4 Beoordelingsmodel

Vraag

Antwoord

Scores

Het aantal scorepunten dat wordt toegekend aan het juiste antwoord op
een meerkeuzevraag staat bij elke meerkeuzevraag apart vermeld in de

scorekolom aan de rechterkant van de pagina.

Alternatieven voor ‘de pil’

VW-1018-a-c

maximumscore 2

* hypofyse/adenohypofyse / hypofyse voorkwab

* hypothalamus
B

maximumscore 2

1 diploid
2 diploid
3 haploid
4 haploid

indien vier nummers correct
indien drie nummers correct
indien minder dan drie nummers correct

maximumscore 2

1 wel
2 niet
3 niet

indien drie nummers correct
indien twee nummers correct
indien minder dan twee nummers correct

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat MIS verteerd wordt (in het

—

BN

spijsverteringsstelsel) / niet in zijn geheel kan worden opgenomen (in het

intern milieu).

lees verder » »»



6 maximumscore 2
retinolzuur

BMS
retinolzuurreceptor
RNA-polymerase

WO

indien vier nummers correct 2
indien drie of twee nummers correct
indien minder dan twee nummers correct 0

—

7 maximumscore 2
1 niet
2 niet
3 niet

indien drie nummers correct 2
indien twee nummers correct
indien minder dan twee nummers correct 0

-_—

Trekganzen

8 maximumscore 2
voorbeelden van een juist gevolg:
— Eris minder sneeuw waardoor planten makkelijker te bereiken zijn.
— Het groeiseizoen voor de planten is langer.
— De groei van planten is sneller.

per juist gevolg van temperatuurstijging op Spitsbergen dat de hoeveelheid
voedsel voor ganzen positief beinvioedt 1

9 maximumscore 1
consument (van de eerste orde)

Opmerking
Aan het antwoord planteneters/herbivoren/heterotrofen geen scorepunt

toekennen.

10 maximumscore 2

1 niet
2 wel
3 wel
indien drie nummers correct 2
indien twee nummers correct 1
indien minder dan twee nummers correct 0
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